

名师开讲



环顾四周环境，美发店所在位置是商业旺地，老板娘手艺也很好，为人热情，在那一带蛮有人缘，但顾客却是寥寥无几，到底问题出在哪？

我运用法力打开自己的法眼，只见一股阴气弥漫整间店铺，果不其然，是冤魂作怪，而且对方还是只女鬼。

我小心翼翼的问道：“你是否知道店里有些不干干净的东西？”

温蒂没有我想象中的惊慌失措，反而是静默不语，她缓缓点了点头道：“虽然我看不到它，但总能感觉到有另一个‘人’存在，有时候一个人在店里，还会突然背脊一凉，有种被人窥视的感觉。”

甘文烟薰绕 惹怒女鬼

听闻甘文烟可以驱妖辟邪，为此，温蒂每次开店营业之前，必然会用甘文烟在店铺四周薰绕一遍。没想到店铺生意没有好转，反倒一落千丈，美发店变得门可罗雀，几乎到了关门大吉的地步。

“该名女鬼原本就住在这里了，你搬进来以后，就急着用甘文烟驱走对方，岂不是鸠占鹊巢，难怪它会恼羞成怒。”

我劝温蒂，与其想尽办法驱走对方，斗得两败俱伤，倒不如将它供奉，双方和平共处，而且还能借助女鬼的力量招揽生意。

我特别叮嘱，切勿再用甘文烟熏店，反之每天开店之前，在门口烧些冥纸给对方，然后在心中默默向它祈求生意兴隆。温蒂按我的吩咐如实照办，偶尔还会打包饭菜供奉，焚香祭拜。

几个月后，我再次光顾该家美发店，这回店里人潮可是络绎不绝，生意好到不得了，还得事前电话预约，不仅老顾客回来了，还拥有比以前更多的新顾客。

事后温蒂告诉我，有一些旧顾客向她反映，之前每次想来美发店光顾，却总是碰上休业，而事实上，美发店全年无休，明明打开大门做生意，偏偏顾客们都视而不见，是因为遭到“鬼遮眼”。

幸好，人鬼双方已谈妥条件，如今可是“鬼拉客”，客似云来。

其实鬼也不是特别可怕的，只要你不敢犯鬼，鬼自然不会去犯你，反而是猜不透的人心，才是最为可怕的。

理发店门庭若市 与鬼和平共处



正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间谜。

妙手医心

推开美发店大门，一个顾客也没有，只有老板娘温蒂坐在角落，满脸忧愁，不时唉声叹气。

这是我近日常光顾的一家美发店，店铺经营惨淡，有好几次我甚至是店里唯一的顾客。

光顾了几次后，温蒂跟我也变得熟络，在得知我的工作性质后，她忍不住把我拉到一旁，叹说店铺生意一日不如一日，希望我为她指点迷津。

其实不但只择日结婚很重要，就选择日注册也是一门学问，都是我们必须要注意的。

一般的传统结婚择日，相信大家都会翻翻通胜或找个会择日的老师或命理师去，而这就得看对方的道行与经验了，否则就会冲到不好的东西。

冲煞分月煞与日煞

普通人看通胜，皆是查看哪一天会不会是好日子，只要没有冲到这一对新人，也就可以进行结婚。但很多人没有注意到，除了一对新人的生肖不能相冲外，也要看双方的父母的生肖八字，以便避开当日的冲煞。

冲煞有分月煞和日煞，这可是一门大学问，月煞就是新郎，如果生肖属鼠，那么冲煞的月份就落在农历十一月；；生肖牛的话，冲煞就落在农历十二月；

肖虎的就落在农历正月；肖兔的就落在农历四月；肖马的落在农历五月；肖羊的落在农历六月；肖猴的落在农历七月；肖鸡的落在农历八月；肖狗的落在农历九月；肖猪的就落在农历十月。

因此在注册当天，不要小看以为注册没什么重要，实际上注册结婚有两个比较重要的手续需要注意。

首先是一对新人的生肖八字在当天不能相冲，然后才可以到政府部门去注册，在注册好了之后，过了几天，政府部门会通知对方去取证书。

其实在取证书当天，也是要先询问过师父，当天的那个日子是否有相冲到一对新人的八字生肖，这是很多人都忽略的。

所以，结婚是一门大学问，择的日子更重要，好的日子，将来这一对新人自然幸福洋溢，百年好合，早生贵子。

择吉日避冲煞 结婚禁忌(一)

自古以来，中国人深信八字生肖的相生相克，相生者聚结一起，就会带来好运，便称之为良缘，相反的，如果相克者聚结一起，则会招来不幸，也就是我们所谓的孽缘了。

男大当婚，女大当嫁，俗语说：“百世修来同船渡，千世修来共枕眠”，婚姻正是两个不同命运的人连结一起的牵引，有缘才会相聚，无论是哪一种缘份，都是冥冥之中的巧妙安排。

因此，能相聚在一起的男女，应当顺应天命，学习宽恕、信任与包容，那么生肖八字是否相生相克，也只是人生中的一场考验。

现在的人都自由恋爱，尤其电脑新时代，很少人理会八字不相配，甚至在选择结婚的日子时，也没有以双方生肖八字来配合择日去进行婚姻大事。

不过总的来说，择个好日子结婚始终是我们华人传统的一个礼俗，有的人还是非常注重。

陈清文大师 风水道俗 风水天地祝福堂主持兼著名风水师 桃李满天下。



三煞：射煞——直插而入 财运破

在风水中，有一种煞叫射，平常人很少发现。

今天，你可以站在屋子大门外向远观，看看是否有尖尖或利利的东西直射而入你的家门。有的话，你要小心，它会射破你的财运。

我帮人看风水几十年，屋主找人调整风水多次，可是风水都不见好。我一看，对面有一间如牛刀的建筑物当头砍下来，怎样会好？

过去，有风水师帮雪州华人大会堂看风水，一看之下，叫苦连天，哀叹难有出头天。原来，雪华堂对面刚好是高高在上的马来亚银行大厦，一幢外形如马来剑的建筑物直刺心中，当然不好。

有的大厦，上有尖角，正好对正住在高楼



煞也是不容忽视的。 厦外墙，折射造成的射 猛烈的太阳照在大厦

公寓的住家，这也不好。

光射 神明坐立不安

这是有形的射，另一种是无形的射。就是对面的玻璃被太阳光反射照进你的住家，这叫光射，对风水磁场有巨大的伤害，破坏财气，令家中祖先及神明也坐立不安。

我帮过一个朋友，他和对面的邻居近来吵到要打架。朋友向我投诉，邻居的汽车泊在屋前，车镜刚好把太阳光反射照进屋子，恰巧照到神台上的神明，导致神像经常无辜跌了下来。

他要求邻居把车泊到屋子另一个角落，邻居居居相讥叫他在门口安装铁棚，可以挡主反射的阳光。

双方你一言、我一语的吵了起来，差点大打出手。

我来一看，在他们门前种了一排铁树，铁树可以挡煞，刚好挡住汽车镜子照进屋子神台的反光。

当时，朋友叫我帮他放一些尖尖的物品反射回去对方，让邻居一家人鸡犬不宁。

我听了，马上良言相劝，冤冤相报何时了？你放三叉射对方，对方又放红内裤射回你，不是两败俱伤？

我的风水理念是帮人过更好的生活，不是用风水让人生活得更悲惨。

你穷，我用风水的力量助你一臂之力，让你富有，不是让你从富有变穷光蛋。

我始终相信，善有善报，恶有恶报，不鼓励以风水害人，只以风水助人，让人富贵，这才叫富人风水。

射煞，令财库破洞 风水五煞(二)



大富风水

苗天大师

大马名预言家、画家、风水玄学家